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Cursus ‘Geloof in de Politiek?!’

Heeft u zich wel eens afgevraagd hoe dat zit: mag u als christen politiek actief zijn? Heeft het eigenlijk wel nut om te gaan stemmen? En die scheiding van kerk en staat dan? Welke manieren zijn er om de politiek te beïnvloeden?
Vaak hebben christenen allerlei vragen over politiek. We zien van alles op televisie, maar politiek vraagt om dialoog. Er zijn allerlei meningen en er spelen allemaal verschillende belangen. 
De ChristenUnie in Arnhem organiseert een laagdrempelige cursus in de stad. Deze cursus is bedoeld om met elkaar in gesprek te gaan en na te denken wat het christelijk geloof zegt over politiek. De cursus wordt gegeven door christenen die zelf politiek actief zijn. We baseren ons op gedachtegoed van christenen die al generaties lang inzetten in de Nederlandse politiek en vaak al over deze vragen over geloof en politiek hebben nagedacht. We willen met deze cursus christenen helpen hun visie op geloof en politiek te versterken. Het is niet de bedoeling om de partij te promoten of leden te werven. Vandaar dat de cursus na de verkiezingen van provincies en waterschappen wordt georganiseerd. 
Docenten/begeleiders van de cursus zijn: Nathalie Nede, fractievoorzitter ChristenUnie Arnhem, Rick Jansen, fractievolger ChristenUnie Arnhem, Stanley Neyndorff, raadslid CDA Westervoort (op persoonlijke titel).

In vier avonden gaan we met elkaar in gesprek over deze vragen:

· [bookmark: _Hlk58053376]Mag u als christen eigenlijk wel of niet politiek actief zijn? Wat zegt de Bijbel?
· Scheiding tussen kerk en staat?
· Waarom zou ik gaan stemmen? En waar staan al die partijen eigenlijk voor? 
· Welke manieren zijn er om de politiek te beïnvloeden? 

Praktisch:

Data 
dinsdag 28 maart 
dinsdag 4 april 
dinsdag 11 april
dinsdag 18 april

De tijden zijn van 20:00-22:00 uur

De locatie van de cursus
C3 Rivers Arnhem
Honigkamp 25, Arnhem

Aanmelden graag uiterlijk 16 maart, via r.jansen@raad.arnhem.nl.
Deelname is gratis. Na afloop krijgt u een certificaat als bewijs van deelname.


Achtergrondinformatie over de cursus

Avond 1: Mag je als christen eigenlijk wel of niet politiek actief zijn? Wat zegt de Bijbel?
We lezen een aantal teksten uit de Bijbel met elkaar. Welke plek heeft God de mens gegeven in Zijn schepping, wat is Zijn opdracht aan ons? Wat zegt de Bijbel over hoe gemeenschappen zichzelf organiseren en besturen, over juridische wetten en morele kompassen? Wat leren we hieruit over de taak van de overheid? 
Avond 2: Hoe zit dat nou met de scheiding tussen kerk en staat?
Er wordt vaak gesproken over de scheiding tussen kerk en staat, maar er zijn ook heel veel misverstanden hierover. Wist je bijvoorbeeld dat er geen wet is in Nederland waarin staat dat kerk en staat van elkaar gescheiden moeten blijven? En dat dit in verschillende Europese landen ook anders geregeld is? Wat zijn eigenlijk de kenmerken van een democratie en hoe past het geloof daarin? 
[bookmark: _Hlk77339199]Avond 3: Waarom zou ik gaan stemmen? En waar staan al die partijen eigenlijk voor?
Alle regels in Nederland zijn bedacht door mensen. Hoe doen we dat eigenlijk, met 17 miljoen Nederlanders die allemaal een eigen mening hebben? Door te stemmen kun je daar over meepraten en invloed op uitoefenen. Je kunt stemmen op veel verschillende politieke partijen. Ze zijn ‘links’ of ‘rechts’, of juist in het ‘midden’, maar wat bedoelen we daarmee? Hoeveel verantwoordelijkheid heeft de overheid, en hoeveel vrijheid willen wij als inwoners van Nederland zelf hebben, zonder dat de overheid zich overal mee bemoeit? Op deze avond bespreken we waar verschillende partijen in Nederland voor staan, zodat je beter kunt beoordelen welke partij het beste past bij jouw mening.
Avond 4: Wat zijn nog andere manieren om de politiek te beïnvloeden? 
Verkiezingen zijn maar één keer per vier jaar, en dan is het weer voorbij. Hoe kun je de rest van de tijd de politiek beïnvloeden? Wat houdt het in om lid te worden van een politieke partij? Hoe kun je zonder lid te worden van een partij, toch invloed uitoefenen op beslissingen? Bijvoorbeeld als je niet tevreden bent over hoe er wordt omgegaan met ongedocumenteerden: wat kun je doen? Welke rol kan de kerk hierin spelen? 


Deze vragen – én nog veel meer – komen aan de orde tijdens de cursus ‘Geloof in de Politiek?!’
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